JHeprud TOIJIMBA. YeJbHas
TeII0Ta CrOPaHUs TOIJIMBA.




Bunsl Tormimnaa.

[Ipuponusbiv ra3

Hpesecnna ['oprounie ciraHIbI



Yrnepoa Kucnopoa

C 0:

Boinensercsa
AHEeprus

Yrnekucnoin ra3s

CO:

Peakuua okucneHus



(- YA€JIbHAas TEIUIOTA
CrOpaHus TOILIMUBA.

Jloic

Ke

[q]=1



PacuéT xommuecTBa TEIJIOTHI
BBIJICIIAIOIIETOCS P ITOJIHOM CTOPaHUHU
TOILJIUBA.
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Kakoe KoJu4ecTBO TENJI0ThI
BBIJACJIUTCH NP MOJTHOM CTOPAHUM:

1 Kr ApeBeCcHOro yris?
4 kr HepTH?
3 Kr 0en3una?

7,5 KI NpUMPOIHOro rasza?



Kakoe TOmJInBoO
HE IO ibeY O Ibtensa 1omMoB?

0) B aBurareasx
AaBTOMOONJIEN ?

B) B KOT/1aX 3JIEKTPOCTAHIIUM ?



o1 oTonJieHUsI MOMeEllleHUs Tpedyercs B
neHb 45 M/Ix sneprun. Kakyrw maccy
TOIIMBA HY/KHO €KeIHEBHO CKUIaTh JJIs
9TOHU LeJIH, €CJIU UCI0JIb30BATh:

a) 1poBa
0) He(TH
B) KAMEHHBIU YIr0JIb

') HIPUPOIHBIN a3



Yo BBITOAHEE UCMOJIH30BATH B

KaYecTBe TOILIMBA: yI0Jib,

He(Th, UJIU IPUPOAHBIA ra3?
IHouemy?



Kakoe KoJIM4eCTBO TEeIJIOTHhI
BbLIAEJUTCH NPH IMOJTHOM
cropanuu 10 j1 Oen3una?
I1J10THOCTDH O€H3MHA NPUHATH
paBHOil 700 Kr/m’.



Kakyro maccy Boabl MOKHO
Harpers ot 20  C g0 xunenns,
HCII0JIb30BAB TEILIOTY
HANJICHHYIO B MpeabIaAyIeH
3ajgade?



CKO0JIbKO KAMEHHOI'0 YIJIsA
He00X0AMMO I TOI'0, YTOObI
nHarpersb 7.1 Boasl ot 15 Y C 10
65 °C ? Horepsimu Temna
[peHeOpeYb.



